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DEUXIEME PARTIE : LES CALCULATRICES SONT PERMISES
17. Trouve les aires des triangles isocéles suivants :
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18. Trouwve le périmétre des trapézes suivants.
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19, Un poteau est fixé par deux cibles comme dans i
le dingramme. Trouve la houteur du poteau et la
longueur du ciible extérieur. 2 4, 10m
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DEUXIEME PARTIE : LES CALCULATRICES SONT PERMISES

20. Une échelle de &6m de longueur est appuyée contre
un mur comme dans le diogramme. Par accident, le bas
de I'échelle glisse 0,5m plus loin de la base du mur.
Quelle est la nouvelle hauteur que I'échelle atteint en
haut du mur ?
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21. Quelles sont les valeurs de x dans les diagrammes suivants :

DEFY- 0~Z’~ qz—% z'f 25> a=\§
Dl \/1= €225 = \Yo=> Wl 11,4

<

x ¢

2
Dm NQ - a’- 151, o~ 225 -loo =25

E F Bent H
DMPQ : xzf. qz+2zz= 125 ¢ 4RW = coqg
K= 44 R = 6+ 8 = (19,66 cm (= = Vioq = 29,67)
D hop: BTvs ¢ 0\71\ 7,52, |gz», 205

1
ol 1471 2 2 Hoa

A A~ 20

Jlcwr

DAvN QJZ} ZOZ, 205+ 145

D hyc, - Bes 2048 <

W2 28 ¢ 1" ams 5 sy

- s R L

1am

2 IR- A - &~ \» G¢ ~ %03

22. Quelle est l'aire d'un triangle équilatéral de cité 20 cm ?
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